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Tisková zpráva 

Město Vídeň | Mezinárodní kanceláře – Praha 

 

27. dubna 2023 

Vídeňské letiště nabízí vyzvednutí zavazadel z domova 

či hotelu 

Nechat si zavazadla vyzvednout s předstihem doma či na jiném zvoleném místě a poté odletět bez 

čekání u odbavení. To je princip nové cestovní služby, kterou od poloviny dubna mohou využít 

cestující, kteří odlétají z vídeňského letiště. Letiště Vídeň a letecká společnost Austrian Airlines nově 

nabízejí zavazadlový servis a před zahájením letní sezóny zkvalitňují své služby pro cestující leteckou 

dopravou ve Vídni.  

 

Zavazadla je nutné předat partnerské společnosti Airportr na smluveném místě a ve stanovený čas ve Vídni 

den před odletem. Po vyzvednutí lze sledovat online, kde se zavazadlo právě nachází. Cestující tak mohou 

odletět bez čekání na letišti a starostí s odbavením. Cestující si své kufry vyzvednou až v cílové destinaci, 

klasicky u zavazadlového pásu. Tuto zavazadlovou službu je možné už nyní rezervovat online, přičemž 

prvních 200 objednávek letiště v rámci testovacího provozu s odlety do 3. května 2023 nabídlo zdarma. 

Po ukončení testovací fáze bude tento nový servis zařazen do stálé nabídky služeb vídeňského letiště. 

Cestující si jej budou moci rezervovat od 26 eur, a to sice v závislosti na počtu zavazadel a zvoleném místě 

vyzvednutí. Službu je možné využít nejen pro kufry, ale i sportovní vybavení nebo kočárky. 

 

„Inovativní služba pro větší komfort při cestování. Ve spolupráci se společnostmi Austrian Airlines a Airportr 

usnadňujeme cestujícím odlet z vídeňského letiště. Díky vyzvednutí zavazadel u cestujících doma je nyní 

možné začít svou zaslouženou dovolenou bez čekání na odbavení a s větším klidem. Ještě před začátkem 

letní sezóny dále rozšiřujeme kvalitu služeb ve Vídni,“ říká Julian Jäger, člen představenstva společnosti 

vídeňského letiště Flughafen Wien AG. 

 

„Je pro nás velmi důležité, abychom pro naše klienty zajistili co nejpříjemnější průběh jejich cesty. S novou 

službou pro přepravu zavazadel nabízíme našim cestujícím další exkluzivní přidanou hodnotu. Naši klienti by 

se měli cítit pohodlně od začátku až do konce své cesty s Austrian Airlines,“ vysvětluje Michael Trestl, obchodní 

ředitel společnosti Austrian Airlines. 

 

„Jsme velmi rádi, že na tomto projektu můžeme s našimi partnery, společností Austrian Airlines a vídeňským 

letištěm, spolupracovat. Nyní můžeme naši službu pro pohodlnou přepravu zavazadel nabízet také ve Vídni, 

a to ještě před začátkem letní sezóny, kdy se cestuje velice intenzivně. Díky technologii společnosti Airportr 

lze nyní odbavení zavazadel na odlety společnosti Austrian Airlines zařídit přímo z domova,“ dodává Randel 

Darby, generální ředitel britské společnosti Airportr. 

 

Už ve střednědobém horizontu se počítá s dalším rozšířením této služby. Zavazadla by měla být po vyzvednutí 

v budoucnu odbavována i prostřednictvím City Check-in městského letištního vlaku City Airport Train (CAT).  

 

Další informace 

Rezervace zavazadlové služby prostřednictvím platformy společnosti Airportr 

 

Fotografie 

© Flughafen Wien 

  

https://airportr.com/de/
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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